关于我省报送全国检察机关第十次定期奖励
拟表彰对象的公示
根据最高人民检察院关于组织开展全国检察机关第十次定期奖励活动的部署要求，江苏省人民检察院组织开展评选推荐工作，经各地民主推荐、集体研究、江苏省人民检察院初审、最高人民检察院审议，现对我省报送全国检察机关的4个一等功集体、7名一等功个人拟表彰对象予以公示，公示期为2023年10月26日至11月2日（共5个工作日）。
公示期间，如对公示对象有不同意见，请以电话、信函、电子邮件等形式向江苏省人民检察院政治部反映（信函以到达日邮戳为准）。反映情况必须实事求是，明确具体，并告知本人真实姓名、工作单位和联系方式，以便调查核实和反馈情况。

联系方式：025—83798336、83798634（传真）
电子邮箱：1907306506@qq.com
通信地址：南京市鼓楼区宁海路73号江苏省人民检察院宣传教育处（邮编210024）
    附件：拟表彰对象名单及简要事迹
江苏省人民检察院
                           2023年10月26日
附件：
拟表彰对象名单及简要事迹

    一、一等功集体（4个，按地区排序）
江苏省南京市玄武区人民检察院：近年来整体工作持续向好，护航发展大局，稳妥办理南京“玄某寺案”等重大敏感案件，办理的“某盈系”私募基金诈骗案、支持80名环卫工人起诉案入选最高检指导性案例。扫黑除恶专项工作受到中央督导组肯定；打造“双向派驻”新模式，成立“刑事案件快速办理中心”受到最高检领导视察肯定；针对“刑行衔接”不畅问题撰写专项分析报告，助推全国检察机关出台意见落实。率先实现认罪认罚控辩协商、具结签署同步录音录像全覆盖，“镜头下”办案做法被《人民日报》报道。连续 10年零违纪。获评全国、全省先进基层检察院，全省“五好”基层检察院，全省扫黑除恶专项斗争先进集体。
江苏省苏州市吴江区人民检察院：近年来整体工作持续向好，以法治力量护航经济社会高质量发展。发挥长三角一体化区位优势，构建服务营商环境等检察一体化协同机制40余项，社区服刑人员外出管理做法在沪苏浙皖地区推广。2022年，联动办理的大运河公益诉讼案入选全国十大法律监督典型案例，先后5次被最高检领导批示肯定。3个办案团队获评全国、全省优秀办案团队，27个案件入选省级以上典型案事例。发扬基层首创精神，试点建成全国首个互联网直播公开听证室、全省首个认罪认罚控辩协商室、公益诉讼网格指挥中心。获评全国、全省先进基层检察院，全省“五好”基层检察院，江苏省先进基层党组织。

江苏省南通市崇川区人民检察院：近年来整体工作持续向好，主动对标高质量发展要求，年均办案2300余件，办案质效全市领先，32件案例入选省级以上典型案例。纵深推进扫黑除恶专项斗争，精准办理中央、省督办的多起涉黑涉恶案。创新构建预防打击金融网络犯罪一体化机制，成立全省首家金融网络犯罪研究基地。强化长江生态保护，推动全省开展长江河道采砂管理清江行动。开展“检护民企”行动，设立检护民企联络点，打造“侨易通”检侨联动品牌。搭建“云视讯”庭审平台，全国首次远程办理防疫物资诈骗案。获评全国、全省先进基层检察院，全省“五好”基层检察院，全省检察机关扫黑除恶专项斗争先进集体。
江苏省射阳县人民检察院：近年来整体工作持续向好，突出党建引领，实现洼地崛起。在全省率先推进“侦协办”工作，办理全省首例涉毒洗钱案，推动社会治理类检察建议落实情况纳入地方党政考核。2021年依法对“3.21”特大爆炸案环保领域5件职务犯罪案件提起公诉。27件案例获评省级典型案例，3件案例入选最高检典型案例，3份调研报告被全国政协、最高检转发。2020年以来，探索运行“司法人员职务犯罪协查办公室”，主导侦办职务犯罪案件3件3人。创新未检工作，“蓝纸鹤”获评全国检察机关十佳文化品牌。获评全省先进基层检察院、全省“五好”基层检察院，全省检察机关优秀办案团队。
    二、一等功个人（7名，按姓氏笔画排序）
    丁铌，女，无党派，现任江苏省泰州市人民检察院第七检察部主任（正科职），一级检察官。坚持以专业化能力和求极致精神，为大局服务、为人民司法。先后参与办理全国扫黑办挂牌督办的涉案金额达34余亿元的特大网络套路贷涉恶案件、最高检交办的央企（某国有银行）高管受贿案、泰州首例报请最高检核准追诉的抢劫杀人案等重大复杂案件，实现三个效果有机统一。办理制售假冒“老干妈”产品案件，发现顶包疑点，避免错案发生，入选省院参考性案例。综合保护被近亲属侵害的未成年人，建立犯罪记录特别封存机制，省院召开专门研讨会进行肯定。获评全国、全省“十佳公诉人”，入选全省政法系统“百名政法先进典型”。
    王绪，男，中共党员，现任江苏省宿迁市宿城区人民检察院副检察长，兼公益诉讼检察室主任（副科职），一级检察官。深耕基层一线，先后办理民事行政监督案件120余件，公益诉讼案件300余件。办理宿迁市首例某县农委怠于履行林业资源保护职责行政公益诉讼案，获评全国生态保护十大典型案例。参与办理全国首例电竞酒店向未成年人提供上网服务民事公益诉讼案，被评为全国十大法律监督案例。2021年，办理的200余亩基本农田挖塘养虾案，以司法力量保护基本农田、护航乡村振兴，被写入省检察院工作报告，并通过建立多部门协作机制推动复耕基本农田3000余亩。获评全省检察机关行政检察业务标兵、公益诉讼检察业务能手。
    汤智，男，中共党员，现任江苏省高邮市人民检察院检委会专职委员（副科职），一级检察官。扎根基层办案一线，办理案值近亿元的公安部挂牌督办案件2件，办理的王某某销售假药案、周某某洗钱案入选省院典型案例，参与办理的“德某达污染环境案”入选省院公告案例。在借调中纪委期间，先后参加2件副部级领导干部违法违纪的审查调查工作获得好评。办理各类涉企案件近百件，为企业挽回经济损失近千万元，创新“集中办案+综合保护+规范引导”工作机制，办理的郭某某等人假冒“波司登”注册商标案入选省院典型案例，被检察日报等媒体报道。获评全国、全省“十佳公诉人”，入选全省政法系统“百名政法先进典型”。
杨海峤，男，中共党员，现任江苏省涟水县人民检察院第一检察部主任（科员级），一级检察官。坚持高质效办好每一个案件，办案绩效连续5年居淮安全市第一。承办国家“122”机制办、公安部督办的5件特大跨境网络赌博案，追缴违法所得3亿余元，其中“帝某娱乐”案被公安部称为“真正意义上全链条打击网赌犯罪的经典案例”。办理的聂某元案（全省扫黑除恶第一案）、丁某案入选全省扫黑除恶典型案例。2022年，提炼诉讼监督工作经验被省、市院推广，2次在全省作交流。一起案件获评全省维护农民工合法权益典型案例。获评全省检察机关优秀办案检察官、扫黑除恶专项斗争先进个人，记个人二等功。

    张丹慧，女，中共党员，现任江苏省镇江市人民检察院第八检察部主任（正科职），四级高级检察官。用心用情解决群众急难愁盼，带领团队办理全国、全省典型案例20件。成功化解百余件信访“骨头案”，全国人大监察司法委调研肯定。2020年，协助最高检通过公开听证促成一起刑事申诉案申诉人“事心双解”，获时任最高检主要领导批示肯定。协助省检察院化解一起信访人7年间在三级院上访40多次的案件，获“全国检察机关信访积案清理活动第一批典型案例”。联合10余家单位打造“1+X”多维救助模式，帮助838名困难当事人走出困境。获评全国检察机关优秀办案检察官，入选全省政法系统“百名政法先进典型”。
    周立武，男，中共党员，现任江苏省人民检察院第一检察部副主任（副处职），三级高级检察官。坚持公正司法，办理各类刑事案件1000余件，无一错案。指导办理南京“虐童案”等一批重大影响案件，全程参与指导“丰县系列案”介入引导侦查、逮捕审查、出庭公诉等工作，带队驻点徐州100余天，出色完成任务，以法治方式助力化解了一起重大公共事件。深入开展刑事案件繁简分流等专题调研，矿产资源领域黑恶犯罪情况调研报告获最高检和省委主要领导批示，获全省检察优秀调研报告一等奖。获评全国维护妇女儿童权益先进个人，全省预防青少年违法犯罪工作先进个人，记个人二等功。
    高正，男，中共党员，现任江苏省常州市钟楼区人民检察院第五检察部主任（副科级），一级检察官。主动融入中心工作，五年来办理民事行政检察监督案件和公益诉讼案件300余件。聚焦服务农业现代化、长三角区域一体化、安全生产等领域，办理的大运河污染环境民事公益诉讼案获评省院公告案例，督促整治燃气安全、督促整治南头村垃圾填埋案等6件案件入选省检察院典型案例。护航民生民利，精准监督“谢某某系列虚假诉讼案”获评全省典型案例。依托办案研发“沉浸式案例研讨课程”，获全国第五批检察教育培训精品课程、在多地巡讲。在基层院中率先组建行政检察办案团队，获评全省检察机关优秀办案团队，记个人三等功。
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